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TAMANO DE MUESTRA

Cuantas personas deben formar la muestra para estimar la prevalencia (es una
proporcion) de la miopia en los menores de 18 aios en una poblacion de en la que
- actualmente hay casados 10,000 menores de 18. sabemos previamente que la
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PROBABILIDAD CONDICIONAL

A 100 asistentes de un centro comercial se le pregunto si el motivo por el cual acudieron
a ese lugar era para comodidad, variedad de tienda o costo.
- En la siguiente tabla se resumen los resultados clasificados por motivos y sexos.
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I DIAGRAMA DE VEN

En un aula de 53 estudiantes, 35 aprueban matematicas, 35 fisica, 28 castellano, 25
matematicas y fisica, 20 fisica y castellano 18 matematicas y castellano y 15
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